

# Zahtjev za verifikaciju

## Detalji pošiljaoca (podnositelj zahtjeva prema GEFF ili zakonski zastupnik)

ime, prezime, ili naziv firme:	Kontakt osoba / ovlašteni predstavnik:	
ime, prezime:	Radno mjesto:	
Ulica, broj, broj stana:	Pošanski broj:	Grad / Država:

## Lokacija projekta (ukoliko se razlikuje od gore navedene adrese)

Ulica, broj, broj stana:	Pošanski broj:	Grad / Država:
Telefon/mobitel:	Email:	

## Detalji primaoca zahtjeva (popunjava Banka)

Partnerska institucija koja odobrava kredit: <b>Sparkasse Bank dd BiH</b>	
Kontakt osoba, (npr. odgovorni kreditni službenik):	Ime I prezime:
Telefon/mobitel:	Email:

## Prilog ovom zahtjevu

- Faktura koja prikazuje troškove po svakoj tehnologiji koja ispunjava uvjete, kao i trošak instalacije po prihvatljivoj tehnologiji
- Certifikat (ukoliko je primjenivo)
- Dokaz o plaćanju (potvrda, izvod)
- Potvrda o energetske učinkovitosti stanovanja i / ili zgrade (ako je primjenivo)
- Ostalo – molimo specificirajte:

EBRD ili konsultant mogu zatražiti dodatne informacije ukoliko priloženi dokumenti ne pružaju dovoljno dokaza za provjeru uspješnog izvršenja u skladu s kriterijima prihvatljivosti

## Izjava podnosioca zahtjeva ili ovlaštenog predstavnika

Projekat, njegove komponente i sustavi spremni su za verifikaciju. Projekat je dovršen kako je opisano u dokazima o prihvatljivosti. Obezbjede su sve dozvole za provedbu projekta. Ovime obavještavam/o Sparkasse Bank dd BiH da postupak verifikacije može biti izvršen. Ovlašćujem EBRD ili konsultanta da pregledaju i potvrde uspješno izvršenje projekta. Ukoliko je potrebno, Banka ili konsultant mogu me kontaktirati putem gore navedenih kontakata, čiju ispravnost i tačnost potvrđujem. Prihvaćam da ako se pregled i provjera ne uspostave, podnositelj zahtjeva neće ostvariti uslove za prijem Investicijskih poticaja

Molim da Investicijski poticaj pošaljete na sljedeći bankovni račun:

Ime banke:	Ime vlasnika računa:	
Broj računa:	IBAN:	SWIFT:

## Izjava

Svojim potpisom potvrđujem da su informacije navedene u ovom obrascu Zahtjeva ispravne, precizne i potpune, ispunjene mojim najboljim saznanjima. Saglasan sam da Evropska banka za obnovu i razvoj (EBRD) i Sparkasse Bank dd BiH (Banka) mogu sve podatke koje učinim dostupnim a koji su potrebni za realizaciju ovog zahtjeva/aplikacije obrađivati, pohranjivati i međusobno razmjenjivati s ciljem zaključenja ugovora odnosno realizacije kredita, te da se navedeni podaci za drugu svrhu ne mogu koristiti. Ovi podaci uključuju i podatke, predmete i isprave a koji podaci u skladu s Zakonom o bankama ulaze u pojam bankarske/poslovne tajne, a naročito moje lične podatke, finansijsko stanje i transakcije, vlasništvo ili poslovne veze sa drugim fizičkim i pravnim licima klijentima Sparkasse Bank d.d. BiH ili druge banke, te podatke o stanju i prometu na pojedinačnim računima društva koje zastupam otvorenim u Sparkasse Bank d.d. BiH. U smislu ove saglasnosti, podacima, informacijama, činjenicama i okolnostima za koje dajem saglasnost za obradu i prenošenje, smatraju se naročito: naziv, ime i prezime, datum i mjesto rođenja, državljanstvo, jedinstveni matični broj (JMBG), identifikacijski i porezni broj, broj lične/osobne iskaznice i pasoša/putovnice, sjedište, adresa prebivališta i boravišta, adresa „na ruke“ ili za „zadržavanje pošte“, kontakt telefon, e-mail adresa, spol, podaci o bankovnim računima, ulozima na štednju, ostalim novčanim depozitima, njihovim saldima, ali i svi drugi podaci koji će Banci biti dostupni u tijeku izvršenja ovog ugovornog odnosa. Saglasan sam i da EBRD i Banka navedene podatke mogu razmjenjivati i sa predstavnicima donatora (EU), uključujući predstavnike Evropske kancelarije za borbu protiv prevara i Revizorskog suda evropskih zajednica. Ova saglasnost se daje na period trajanja ugovornog/poslovnog odnosa s Bankom i neće biti opozvana.

Ime i prezime potpisnika:

Pozicija osobe koja potpisuje:

Potpis/pečat:

Mjesto/datum: